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Η ιστορία βασίζεται στο αρχαίο ρητό «έτερος 

εξ ετέρου μανθάνει» και στοχεύει στο να 

προβάλει τα πλεονεκτήματα και τα αποτελέ‐

σματα της συνεργασίας. 

Στο μεγάλο δάσος τα ζώα πλήττουν αφόρητα 

και αποφασίζουν να πάνε σχολείο για να 

μάθουν καινούρια πράγματα.  

Όταν όλα είναι έτοιμα και οι «μαθητές» 

συγκεντρώνονται την πρώτη μέρα στο προαύ‐

λιο, η είδηση ότι ο δάσκαλος αρρώστησε και 

ότι αναβάλλεται η λειτουργία του σχολείου, 

στενοχωρεί τα ζώα αλλά δεν τα απογοητεύει. 

Καταστρώνουν, λοιπόν, ένα σχέδιο για να 

πιέσουν τις αρχές, ενώ στο μεταξύ επινοούν κι έναν παράξενο τρόπο για να αντικατα‐

στήσουν το δάσκαλο μέχρι να ‘ρθει… 

 

Τα βιβλία της νέας σειράς ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΖΩΗΣ στόχο έχουν να προάγουν την κοινωνική 

νοημοσύνη των παιδιών, να καλλιεργήσουν τα φιλικά αισθήματα, την αγάπη και το 

σεβασμό προς τον άνθρωπο και τις δυνατότητές του. Η κάθε ιστορία εμπνέει αισιοδοξία, 

προβάλλει αξίες και προκαλεί το μικρό αναγνώστη να συνειδητοποιήσει τις δύο όψεις 

του νομίσματος που κάθε πλευρά της ζωής μας έχει. 

Όλα τα βιβλία της σειράς περιέχουν διασκεδαστικές δραστηριότητες για τα παιδιά, αλλά 

και προτάσεις για γονείς ή εκπαιδευτικούς που θα θελήσουν να διαβάσουν και να 

αξιοποιήσουν την ιστορία… πίσω από τις γραμμές. 

 

 



 

 

 

Η Γιολάντα ΤσορώνηΓεωργιάδη  είναι  πτυχιούχος  της  Νομικής  Σχολής,  της  Παιδα‐

γωγικής  Ακαδημίας  καθώς  και  του  Παιδαγωγικού  Τμήματος  του  Πανεπιστημίου 

Αθηνών και έχει μετεκπαιδευτεί στο Μαράσλειο Διδασκαλείο. 

Εργάζεται στη δημόσια εκπαίδευση, είναι συνεργάτης του περιοδικού «Παράθυρο στην 

εκπαίδευση του παιδιού» με άρθρα που αφορούν στη Λαογραφία και την Ιστορία, είναι 

ενεργό  μέλος  της  Γυναικείας  Λογοτεχνικής  Συντροφιάς  και  έχει  εκδώσει  βιβλία  για 

παιδιά και μελέτες λαογραφικού περιεχομένου. 

Από τις εκδόσεις Σαββάλας κυκλοφορούν τα βιβλία της: 

• Μύθοι, ιστορίες, παραμύθια, παροιμίες με ζώα 

• Μύθοι, ιστορίες, παραμύθια, παροιμίες με φίλους φτερωτούς 

Σειρά: Βιβλία που προάγουν τη συναισθηματική νοημοσύνη 

• Ο Ποσειδώνας και η Φρουφρού • Ο μεγάλος χνουδωτός • Η γάτα η Μαρμελάδα 

 • Ο πύργος των παραμυθιών • Ο φαντασμένος Λούης • Φίλοι για θαύματα  

• Ο Κίμωνας σε αποστολή διάσωσης • Το μεγάλο κόλπο του Φρέντι • Δεν θέλω να βγω 

από το αυγό. 

Σειρά: Μικρές ιστορίες 

• Το παπί που δεν είχε τι να πει • Το αστέρι της φιλίας • Η εξαφάνιση της Ντόρας 

Σειρά: Βιβλία που ενθαρρύνουν το παιδί να νικήσει τους φόβους του 

• Το αετόπουλο που φοβόταν να πετάξει • Η βίδρα που φοβόταν το νερό 

• Η κουκουβάγια που φοβόταν το σκοτάδι 

 

Ο Γιώργος Τσίτρας είναι εικονογράφος και animator. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην 

Καρδίτσα. Φοίτησε στον ΑΚΤΟ και στη σχολή του ΟΡΝΕΡΑΚΗ, όπου και διδάσκει 

σκίτσο.  

 
 


